

ПОГОДЖЕНО
Завідувачка Білостоцької гімназії-філії
ОЗЗСО «Торчинський ліцей
Торчинської селищної ради»
Світлана ПЕТРУК

**ПЛАН ЗАХОДІВ,
СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ)В
БІЛОСТОЦЬКІЙ ГІМНАЗІЇ НА 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти				
1	Проведення круглих столів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходи реагування	Вересень	Заступник з НВР О.Левичкіна	
2	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з технічним персоналом	Листопад	Завідувач С. Петрук	
3	Тренінгове заняття для класних керівників щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти	Грудень	Педагог-організатор В. Ус	
4	Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу	За результатами кожної чверті	Заступник з НВР О. Левичкіна, практичний психолог, соціальний педагог	
Робота з учнями				
1	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Протягом навчального року	Класні керівники 7-9 класів	
2	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-й класи) «Якщо тебе ображають»	Жовтень	Класні керівники 1-4 класів	
3	Тиждень толерантності	Лютий	Педагог-організатор В. Ус	
4	Організація зустрічей зі шкільним психологом	Листопад	Заступник з НВР, О. Левичкіна Практичний психолог	

5	Участь у акції «16 днів проти насильства»	Грудень	Класні керівники	
6	Анкетування для учнів середніх і старших класів «Розкажи про насильство»	Лютий	Класні керівники	
7	Конкурс плакатів проти насильства «StopBulling»	Березень	Вчитель образотворчого мистецтва Петрук М. В.	
Робота з батьками				
1	Тематичні загальношкільні батьківські збори	Вересень	Адміністрація	
2	Виготовлення та поширення пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги	Жовтень	Заступник з НВР О. Левичкіна	
3	Тематичні батьківські збори в класах	Грудень	Класні керівники	
4	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Лютий	Завідувач С. Петрук	

Заступниця

Олена ЛЕВИЧКІНА